
Dotacje na założenie firmy w opiniach 
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Ankietowani według płci
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Ankietowani według zamieszkania
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Miejsce zamieszkania ankietowanych (n=62)



Ankietowani według wieku
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Wykształcenie ankietowanych
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Część 1. Pytania ogólne, na które 

odpowiadali wszyscy ankietowani



Czy nadal prowadzi Pan(i) firmę?

TAK
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1
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Odpowiedzi ankietowanych w momencie rozliczania 
działalności po 12 miesiącach (n=62)



Status firm w grudniu 2012 r.
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Czy była to pierwsza Pana(i) firma?

TAK
51

82%

NIE
11

18%

Odpowiedzi ankietowanych (n=62)



Skąd dowiedział(a) się Pan(i) o 

dotacjach dla bezrobotnych?
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Główny powód założenia firmy (n=62)

Lp. Czynniki decydujące o uruchomieniu firmy Liczba osób

1. Możliwość podjęcia pracy na własny rachunek 34

2. Chęć wykorzystania zdobytego już doświadczenia 16

3. Przykład uzyskania dotacji przez znajomego 3

4. Obawa przed pozostaniem bez środków do życia 3

5. Trudności ze znalezieniem zatrudnienia 2

6. Informacje uzyskane od pracownika PUP 2

7. Namowa rodziny, znajomych 1

8. Inne 1



Czy firma powstałaby nawet gdyby 

dotacja nie została przyznana?

TAK
23

37%

NIE
39

63%

Odpowiedzi ankietowanych (n=62)



Czy wysokość otrzymanych środków 

była wystarczająca?

TAK
35

56%

NIE
27

44%

Odpowiedzi ankietowanych (n=62)



Inne źródła finansowania przy 

uruchamianiu działalności
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/możliwość wyboru więcej niż 1 opcji/



Ocena przydatności dotacji dla osób 

planujących założenie działalności

0

0

1

12

49

Raczej negatywnie

Zdecydowanie negatywnie

Jest tyle samo pozytywów, co

negatywów

Raczej pozytywnie

Zdecydowanie pozytywnie

0 10 20 30 40 50 60

Jak ocenia Pan(i) przydatność dotacji dla 
bezrobotnych planujących założenie firmy? (n=62)



Czy warto polecić dotację znajomym?

0

0

8

54

0 10 20 30 40 50 60

Zdecydowanie NIE

Raczej NIE

Raczej TAK

Zdecydowanie TAK

Czy poleciłby(aby) Pan(i) taką formę wsparcia swoim 
znajomym lub krewnym? (n=62)



Największe trudności przy 

ubieganiu się o dofinansowanie
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Część 2. Odpowiedzi ankietowanych, 

którzy kontynuowali działalność



Ile firma zatrudnia pracowników?
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Plany związane z zatrudnieniem
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Planowane inwestycje

TAK
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Czy w ciągu najbliższego roku firma planuje 
inwestycje? (n=61)



Obecna sytuacja rynkowa firmy
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Problemy w prowadzeniu firmy
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/możliwość zaznaczenia więcej niż jednej opcji/



Dziękujemy za uwagę!

Powiatowy Urząd Pracy

w Mińsku Mazowieckim

ul. Przemysłowa 4

05-300 Mińsk Mazowiecki

Tel. (25) 759 27 13

Fax. (25) 758 28 54

wami@praca.gov.pl
Zapraszamy do współpracy!


